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Notgeld der besonderen Art 
 Pößnecker Ledergeld 

 

3021 25 und 50 Goldpfennig, 1,50 Goldmark 27.9.1923.   Nachdrucke der Fachgruppe Numismatik Pößneck.   Grab. 458 a, 
459 a und 460 a.  LOT 3 Stück. .....................................................................................................................Druckfrisch 40,-

 

Reichsbahn 

3022 LOT von 26 Reichsbahnnoten. Dabei Altona(2), Hannover(6), Köln(8), Magdeburg(2), Münster(4), Stettin(2), Witten(2) 
Reichsbahn-Hauptwerk. Müller,  Geiger,  Grabowski  001.6, 7,  011.2 b, 4, 6.1 a, 7 a, 11, 13 a,  013.3, 4, 7, 10, 11, 13, 
14, 16 b, 015.1 b, 4, 018.1 a, 2, 15, 18, 020.6 a, 11, 171.2, 9. .....................................................................Ø gebraucht 100,-

 

Lagergeld 

3023 Wahmbeck,   Offiziergefangenenlager.    5,  10,  20,  50 Mark  o.D.    Tieste  05.32,  33,  35,  36.    LOT  4  Scheine.
................................................................................................................................................................. Kassenfrisch 20,-

 

Bayern 

3024 Burghausen,   Dr. Alexander Wacker.  200.000 Mark 1.8.1923.  Keller 672.aA. .........................................Gebraucht 30,-

 

 

 

 

 

 
Sachsen 

3025 Meißen,   Staatliche Porzellanmanufaktur.   200.000 Mark  2.8.1923  und  500.000 Mark  9.8.1923.     Keller  3510.a. 
LOT 2 Scheine......................................................................................... Stärker gebraucht und gebraucht, fleckig 60,-

 

3026 Meißen,   Staatliche Porzellanmanufaktur.    50 Goldmark  o.D. (-31.12.1925).    Blanko.    Müller  3265.5 b.
........................................................................................................................................ Eckbug, sonst kassenfrisch 60,-
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Sachsen 

3027 Schwarzenberg,   20 Reichsmark 20.4.1945.  Schöne 0182 b...................................................................Gebraucht 100,-

Westfalen 

3028 Rauxel,   Amt.  500 Millionen Mark, 1 Milliarde Mark,  5, 10, 20, 50, 100 Milliarden Mark  20.10.1923.   Keller 4451.c. 
LOT 7 Scheine............................................................................................................................... Meist kassenfrisch 30,-

Württemberg und Baden 

3029 Stuttgart,   Eingeklebt  in  einem  Notgeldalbum :   34 (meist Stuttgart)  Bezugskarten/-marken für Mehl, Brot, Seife. 
Mit Reichsfleischkarte für ein Kind, Gastmarken usw.  Interessantes Konvolut aus der Zeit ab 1915........................... 30,-

L O T S    L O T S    L O T S 

3030 LOT  von  229  meist  Serienscheinen.  Sauber  gesammelt  in  einem  alten  Notgeldalbum.    Von  AHRENSBÖK bis 
SONNEBERG.  Großer Anteil Schleswig-Holstein und Norddeutschland......................................... Meist kassenfrisch 35,-

 

3031 LOT von 348 meist Serienscheinen. Sauber gesammelt in einem alten Notgeldalbum. Von ALLENSTEIN bis VECHTA
........................................................................................................................................................... Meist kassenfrisch 50,-

 

3032 LOT  von  457  überwiegend  Serienscheinen.    In  einem  alten (beschädigtem)  Notgeld - Album.    Von  AHAUS bis 
WINZELDORF. Dabei  je  3  Scheine  Reutergeld / Notgeld  Österreich.   Der  Schwerpunkt  ist  Norddeutschland und 
Schlesien. ............................................................................................................................. Überwiegend kassenfrisch 100,-

 

3033 LOT von 470 meist Serienscheinen. Sauber gesammelt in einem alten (beschädigtem) Notgeldalbum.   Von  AREND-
SEE bis WESTERBURG. .................................................................................................................. Meist kassenfrisch 70,-

 

3034 LOT von 653 meist Serienscheinen.  In  zwei  alten  (teilweise beschädigten)  Notgeldalben.    Von  ALTENBURG  bis 
ZEULENRODA. ................................................................................................................................. Meist kassenfrisch 80,-

 

3035 LOT von 783 (meist) Serienscheinen. In einem alten(beschädigten) Notgeldalbum.  Von A-Z.  Dabei etwas Reutergeld
.............................................................................................................................................. Überwiegend kassenfrisch 100,-

 

3036 LOT  von  907  meist  Serienscheinen.    Sauber   gesammelt   in   einem   alten   Notgeldalbum.     Von  ALTONA bis 
ZEULENRODA  Großer Anteil Reutergeld von ALT-GAARZ bis WOLDEGK. .................................. Meist kassenfrisch 120,-

 

3037 Karton mit über 1000 meist Serienscheinen.......................................................................................... Alle Erhaltungen 120,-
 

3038 Großer Karton mit 2428 meist Serienscheinen.     Sortiert  nach  Ortsanfangsbuchstaben  von  A  bis  Z.    Dabei  auch 
Reutergeld.  Nur wenige Großgeldscheine. .......................................................................................... Alle Erhaltungen 300,-

Literatur 

3039 Keller, Dr. Arnold.  Das Deutsche Notgeld.  Nachdruck der 2. Auflage.  München 1975/1976/1979.    Das  Notgeld  der 
Gefangenenlager 1914-1918.  Das Notgeld der deutschen Inflation 1922.  Das wertbeständige Notgeld (Goldnotgeld) 
1923/1924.  Pick, Albert/Siemsen.  Das Notgeld des II. Weltkrieges.  LOT 4 Stück........................................Gebraucht 40,-

 

3040 Keller, Dr. Arnold.  Neu Bearbeitet von Pick/Siemsen. Das Deutsche Notgeld.   Katalog Kleingeldscheine 1916 - 1922. 
I.-III. und IV.Teil.  München 1975 und 1979.  LOT 2 Stück. ....................................................Leicht gebraucht, sauber 40,-

 

3041 Keller, Dr. Arnold.  Das Notgeld der deutschen Inflation 1923.    Teil I  (mittig eine Seite lose)  (Band  1 - 4)  und  Teil II 
(Band 5-8).  München 1975.  LOT 2 Stück.................................................................. Gebraucht und leicht gebraucht 30,-

 

3042 Schoenawa, Hartmut und Meyer, Hans.  Das Papiernotgeld der Mark Brandenburg; von Mecklenburg  und  Pommern; 
von Niedersachsen und Bremen;   von Ostpreussen und Westpreussen;   der  Provinz  Sachsen  und  Anhalt.   Werla-
burgdorf 1985/1987/1989.  Albert Pick und Carl Siemsen.   Das  Lagergeld  der  Konzentrationslager  und  D.P.-Lager 
1933-1947.  Regenstauf 1993.  LOT 6 Stück...................................................................................................Gebraucht 30,-




